
Včelařské dřeviny I.
 - Krušina olšová - opadavý keř 3m, kvete v červnu bílými květy. Nejlepší nektarodárný keř,významný pro včelstvo, hojně navštěvován. Postupně nakvétá a poskytuje tak dlouho nektar. Prostokořenná saz., výška do 80 cm, cena – 80,- kč. 
- Kalina vrásčitolistá – vyšší stále zelený keř, kvete v květnu - červnu bílými květy, plody na podzim červené, výška saz. 80 cm, cena 100,-. Je dobrým zdrojem nektaru pro včely.Kontejnerované.
 
-Mahon - menší keř, kvete duben – květen, žlutými květy, je dobrým zdrojem jarního pylu i nektaru saz. 30 cm, cena 45,- Kč, kontejnerované.
- Svitel latnatý – velmi dekorativní menší strom, kvete červenec – srpen žlutými květy. Je to dobrá pylodárná a nektarodárná rostlina poskytující pozdní pyl potřebný pro výchovu dlouhověkých zimních včel. Kontejnerované i prostokořenné sazenice           50cm - cena 60,-Kč, 100 cm - cena 100,- Kč. 

- Bobkovišeň lékařská – keř stálezelený, kvete květen – červen, poskytuje nektar i pyl, sazenice 50 cm cena 50,- Kč. Prostokořenné.

- Dřezovec trojtrnný – rarita, opadavý velmi dekorativní strom, na kmeni se vyskytují jednoduché trojdílné trny, kvete červen -  červenec, žlutozelenými květy ve vzpřímených 5 cm dlouhých hroznech, plody – dlouhé hnědé lusky, vydrží na stromě až do jara. Snáší dobře suchá stanoviště. Zdroj nektaru i pylu. Sazenice 30 -50cm, 100,-Kč. Kontejnerované.    
 


- Hloh jednosemenný – dřevina vysoká až 6 m, kvete květen - červen bílými květy, poskytuje nektar i pyl, sazenice vysoké 0.80 – 100cm, prostokořenný, cena 30,- Kč, 
- Ořechokřídlec – keř 1m vysoký, kvete září – říjen modrými květy, je to výborný pylodárný a nektarodárný keř. Pyl má význam pro výživu dlouhověkých včel. Sazenice 20 – 30cm, 30,-Kč. Kontejnerované.  
- Evodie Danielova – včelí strom, střední velikosti, kvete bíle koncem června - červenec. Květy jsou včelami hojně navštěvovány. Cenný nektarodárný strom. Prostokořenné sazenice. Výška 100 – 150cm  150,-Kč, 150cm a více 200,-Kč.
- Jerlín japonský – strom( až 12m) kvete srpen - září – bílé laty květů podobné akátům.

Významná nektarodárná dřevina, která pozdní snůškou ovlivňuje vznik dlouhověkých generací včel. Včely navštěvují i spadlý květ na zemi.  Prostokořenné sazenice 150cm  a více 150,- Kč. 

- Zmarlika kanadská – keř až menší strom, rarita, kvete duben - květen růžovými květy. Je to výborná dřevina poskytující pyl i nektar.  Sazenice jsou  prostokořenné, výška 100cm cena     100,- Kč.

